76


9


R 890

Beroun os.n. - Protivín - České Budějovice os.n.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
6 59

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
7 01

	

	Zdice

	
	
7

	
7 08

	
2

	
10

	75/58

	Lochovice

	
	
8

	
	
	
18

	

	Jince

	
	
8
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Bratkovice

	
	
6
5
	
	
	
33
5
	

	Příbram

	
	
5
5
	
39

	
1

	
40

	

	Milín

	
	
9

	
	
	
49

	

	Tochovice

	
	
6

	
	
	
55

	

	Odb Přední Poříčí

	
	
2
5
	
	
	
57
5
	

	Březnice

	
	
2

	
59
5
	
2

	
8 01
5
	

	Mirovice

	
	
8
5
	
8 10

	
0
5
	
10
5
	

	Čimelice

	
	
7

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Vráž u Písku

	
	
10

	
	
	
28

	

	Čížová

	
	
6

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Písek zastávka z

	
	
6

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Písek

	
	
2
5
	
43
5
	
1
5
	
45

	

	Putim

	
	
4
5
	
	
	
49
5
	

	Protivín

	
	
9
5
	
8 59

	
	
9 03

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111

	+
	
9

	  = 2 h 0 min



R 891

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
5 00

	75/58

	Putim

	
	
9

	
	
	
09

	

	Písek

	
	
4

	
5 13

	
1

	
14

	

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Čížová

	
	
6
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Vráž u Písku

	
	
6

	
	
	
30

	

	Čimelice

	
	
10

	
40

	
1

	
41

	

	Mirovice

	
	
7

	
48

	
1

	
49

	

	Březnice

	
	
9

	
58

	
3
5
	
6 01
5
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
2
5
	
	
	
04

	

	Tochovice

	
	
4

	
	
	
08

	

	Milín

	
	
6

	
	
	
14

	

	Příbram

	
	
8
5
	
6 22
5
	
1

	
23
5
	

	Bratkovice

	
	
6
5
	
	
	
30

	

	Jince

	
	
5
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Lochovice

	
	
10

	
	
	
46

	

	Zdice

	
	
8

	
54

	
1

	
55

	100/91

	Beroun seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
7 01
5
	

	Beroun os.n.

	
	
1
5
	
7 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
113

	+
	
10

	  = 2 h 03 min



R 892

"Bezdrev"

Most - Beroun os.n. - Protivín - České Budějovice os.n.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
8 50

	
	
8 59

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
9 01

	

	Zdice

	
	
7

	
9 08

	
2

	
10

	75/58

	Lochovice

	
	
8

	
	
	
18

	

	Jince

	
	
8
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Bratkovice

	
	
6
5
	
	
	
33
5
	

	Příbram

	
	
5
5
	
39

	
1

	
40

	

	Milín

	
	
9

	
	
	
49

	

	Tochovice

	
	
6

	
	
	
55

	

	Odb Přední Poříčí

	
	
2
5
	
	
	
57
5
	

	Březnice

	
	
2

	
59
5
	
2

	
10 01
5
	

	Mirovice

	
	
8
5
	
10 10

	
0
5
	
10
5
	

	Čimelice

	
	
7

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Vráž u Písku

	
	
10

	
	
	
28

	

	Čížová

	
	
6

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Písek zastávka z

	
	
6

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Písek

	
	
2
5
	
43
5
	
1
5
	
45

	

	Putim

	
	
4
5
	
	
	
49
5
	

	Protivín

	
	
9
5
	
10 59

	
	
11 03

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111

	+
	
9

	  = 2 h 0 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax nebo Ddax, platí 80/48



R 893

"Bezdrev"

České Budějovice os.n. - Protivín - Beroun os.n. - Most

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
14 58

	
	
15 00

	75/58

	Putim

	
	
9

	
	
	
09

	

	Písek

	
	
4

	
15 13

	
1

	
14

	

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Čížová

	
	
6
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Vráž u Písku

	
	
6

	
	
	
30

	

	Čimelice

	
	
10

	
40

	
1

	
41

	

	Mirovice

	
	
7

	
48

	
1

	
49

	

	Březnice

	
	
9

	
58

	
3
5
	
16 01
5
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
2
5
	
	
	
04

	

	Tochovice

	
	
4

	
	
	
08

	

	Milín

	
	
6

	
	
	
14

	

	Příbram

	
	
8
5
	
16 22
5
	
1

	
23
5
	

	Bratkovice

	
	
6

	
	
	
29
5
	

	Jince

	
	
5
5
	
35

	
1

	
36

	

	Lochovice

	
	
10

	
46

	


	
46

	

	Zdice

	
	
8

	
54

	
1

	
55

	100/91

	Beroun seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
17 01
5
	

	Beroun os.n.

	
	
1
5
	
17 03

	
	
17 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
112
5
	+
	
10
5
	  = 2 h 03 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax nebo Ddax, platí 80/54


R 894

Beroun os.n. - Protivín - České Budějovice os.n.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
12 59

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
13 01

	

	Zdice

	
	
7

	
13 08

	
2

	
10

	75/58

	Lochovice

	
	
8

	
	
	
18

	

	Jince

	
	
8
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Bratkovice

	
	
6
5
	
	
	
33
5
	

	Příbram

	
	
5
5
	
39

	
1

	
40

	

	Milín

	
	
9

	
	
	
49

	

	Tochovice

	
	
6

	
	
	
55

	

	Odb Přední Poříčí

	
	
2
5
	
	
	
57
5
	

	Březnice

	
	
2

	
59
5
	
2

	
14 01
5
	

	Mirovice

	
	
8
5
	
14 10

	
0
5
	
10
5
	

	Čimelice

	
	
7

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Vráž u Písku

	
	
10

	
	
	
28

	

	Čížová

	
	
6

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Písek zastávka z

	
	
6

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Písek

	
	
2
5
	
43
5
	
1
5
	
45

	

	Putim

	
	
4
5
	
	
	
49
5
	

	Protivín

	
	
9
5
	
14 59

	
	
15 03

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111

	+
	
9

	  = 2 h 0 min



R 895

České Budějovice os.n. - Protivín - Beroun os.n.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
6 58

	
	
7 00

	75/58

	Putim

	
	
9

	
7 09

	


	
09

	

	Písek

	
	
4

	
13

	
1

	
14

	

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Čížová

	
	
6
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Vráž u Písku

	
	
6

	
	
	
30

	

	Čimelice

	
	
10

	
40

	
1

	
41

	

	Mirovice

	
	
7

	
48

	
1

	
49

	

	Březnice

	
	
9

	
58

	
3
5
	
8 01
5
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
2
5
	
	
	
04

	

	Tochovice

	
	
4

	
	
	
08

	

	Milín

	
	
6

	
	
	
14

	

	Příbram

	
	
8
5
	
8 22
5
	
1

	
23
5
	

	Bratkovice

	
	
6
5
	
30

	


	
30

	

	Jince

	
	
5
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Lochovice

	
	
10

	
46

	


	
46

	

	Zdice

	
	
8

	
54

	
1

	
55

	100/91

	Beroun seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
9 01
5
	

	Beroun os.n.

	
	
1
5
	
9 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
113

	+
	
10

	  = 2 h 03 min



R 896

Beroun os.n. - Protivín - České Budějovice os.n.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
14 59

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
15 01

	

	Zdice

	
	
7

	
15 08

	
2

	
10

	75/58

	Lochovice

	
	
8

	
	
	
18

	

	Jince

	
	
8
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Bratkovice

	
	
6
5
	
	
	
33
5
	

	Příbram

	
	
5
5
	
39

	
1

	
40

	

	Milín

	
	
9

	
	
	
49

	

	Tochovice

	
	
6

	
	
	
55

	

	Odb Přední Poříčí

	
	
2
5
	
	
	
57
5
	

	Březnice

	
	
2

	
59
5
	
2

	
16 01
5
	

	Mirovice

	
	
8
5
	
16 10

	
0
5
	
10
5
	

	Čimelice

	
	
7

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Vráž u Písku

	
	
10

	
	
	
28

	

	Čížová

	
	
6

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Písek zastávka z

	
	
6

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Písek

	
	
2
5
	
43
5
	
1
5
	
45

	

	Putim

	
	
4
5
	
	
	
49
5
	

	Protivín

	
	
9
5
	
16 59

	
	
17 03

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111

	+
	
9

	  = 2 h 0 min



R 897

České Budějovice os.n. - Protivín - Beroun os.n.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
12 58

	
	
13 00

	75/58

	Putim

	
	
9

	
	
	
09

	

	Písek

	
	
4

	
13 13

	
1

	
14

	

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Čížová

	
	
6
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Vráž u Písku

	
	
6

	
	
	
30

	

	Čimelice

	
	
10

	
40

	
1

	
41

	

	Mirovice

	
	
7

	
48

	
1

	
49

	

	Březnice

	
	
9

	
58

	
3
5
	
14 01
5
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
2
5
	
	
	
04

	

	Tochovice

	
	
4

	
	
	
08

	

	Milín

	
	
6

	
	
	
14

	

	Příbram

	
	
8
5
	
14 22
5
	
1

	
23
5
	

	Bratkovice

	
	
6
5
	
	
	
30

	

	Jince

	
	
5
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Lochovice

	
	
10

	
46

	


	
46

	

	Zdice

	
	
8

	
54

	
1

	
55

	100/91

	Beroun seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
15 01
5
	

	Beroun os.n.

	
	
1
5
	
15 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
113

	+
	
10

	  = 2 h 03 min



R 898

Beroun os.n. - Protivín - České Budějovice os.n.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
16 59

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
17 01

	

	Zdice

	
	
7

	
17 08

	
2

	
10

	75/58

	Lochovice

	
	
8

	
	
	
18

	

	Jince

	
	
8
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Bratkovice

	
	
6
5
	
	
	
33
5
	

	Příbram

	
	
5
5
	
39

	
1

	
40

	

	Milín

	
	
9

	
	
	
49

	

	Tochovice

	
	
6

	
	
	
55

	

	Odb Přední Poříčí

	
	
2
5
	
	
	
57
5
	

	Březnice

	
	
2

	
59
5
	
2

	
18 01
5
	

	Mirovice

	
	
8
5
	
18 10

	
0
5
	
10
5
	

	Čimelice

	
	
7

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Vráž u Písku

	
	
10

	
	
	
28

	

	Čížová

	
	
6

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Písek zastávka z

	
	
6

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Písek

	
	
2
5
	
43
5
	
1
5
	
45

	

	Putim

	
	
4
5
	
	
	
49
5
	

	Protivín

	
	
9
5
	
18 59

	
	
19 03

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111

	+
	
9

	  = 2 h 0 min



R 899

České Budějovice os.n. - Protivín - Beroun os.n.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
16 58

	
	
17 00

	75/58

	Putim

	
	
9

	
	
	
09

	

	Písek

	
	
4

	
17 13

	
1

	
14

	

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Čížová

	
	
6
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Vráž u Písku

	
	
6

	
	
	
30

	

	Čimelice

	
	
10

	
40

	
1

	
41

	

	Mirovice

	
	
7

	
48

	
1

	
49

	

	Březnice

	
	
9

	
58

	
3
5
	
18 01
5
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
2
5
	
	
	
04

	

	Tochovice

	
	
4

	
	
	
08

	

	Milín

	
	
6

	
	
	
14

	

	Příbram

	
	
8
5
	
18 22
5
	
1

	
23
5
	

	Bratkovice

	
	
6

	
	
	
29
5
	

	Jince

	
	
5
5
	
35

	
1

	
36

	

	Lochovice

	
	
10

	
46

	


	
46

	

	Zdice

	
	
8

	
54

	
1

	
55

	100/91

	Beroun seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
19 01
5
	

	Beroun os.n.

	
	
1
5
	
19 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
112
5
	+
	
10
5
	  = 2 h 03 min



R / Rušící R 1590

Zdice - Ražice zavádějte v a od 1.V. do 29.VI. a od 30.VIII. do 28.IX.,

 od 30.VI. do 29.VIII. zavádějte denně

"Otava"

Praha odstavné n. - Beroun os.n. - Ražice - Sušice

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
7 58

	
	
7 59

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
8 01

	

	Zdice

	
	
7

	
8 08

	
2

	
10

	75/58

	Lochovice

	
	
7

	
	
	
17

	

	Jince

	
	
8

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Bratkovice

	
	
6

	
31
5
	


	
31
5
	

	Příbram

	
	
5
5
	
37

	
1

	
38

	

	Milín

	
	
8
5
	
	
	
46
5
	

	Tochovice

	
	
6
5
	
	
	
53

	

	Odb Přední Poříčí

	
	
2
5
	
	
	
55
5
	

	Březnice

	
	
2
5
	
58

	
2

	
9 00

	

	Mirovice

	
	
9

	
	
	
09

	

	Čimelice

	
	
5
5
	
	
	
14
5
	

	Vráž u Písku

	
	
9
5
	
9 24

	
0
5
	
24
5
	

	Čížová

	
	
6
5
	
	
	
31

	

	Písek

	
	
7
5
	
38
5
	
2

	
40
5
	

	Putim

	
	
5

	
	
	
45
5
	70/38

	Ražice

	
	
3
5
	
9 49

	
	
9 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102

	+
	
8

	  = 1 h 50 min


 jede-li rušící vlak 1590, čeká vlak 895 v Bratkovicích



R 1591

"Otava"

Sušice - Ražice - Beroun os.n. - Praha odstavné n.

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
18 51

	
	
18 52

	70/38

	Putim

	
	
5
5
	
	
	
57
5
	75/58

	Písek

	
	
4
5
	
19 02

	
1

	
19 03

	

	Čížová

	
	
7
5
	
	
	
10
5
	

	Vráž u Písku

	
	
6

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Čimelice

	
	
9

	
	
	
26

	

	Mirovice

	
	
7
5
	
	
	
33
5
	

	Březnice

	
	
8
5
	
42

	
1

	
43

	

	Odb Přední Poříčí

	
	
2

	
	
	
45

	

	Tochovice

	
	
3
5
	
	
	
48
5
	

	Milín

	
	
6

	
	
	
54
5
	

	Příbram

	
	
8
5
	
20 03

	
1

	
20 04

	

	Bratkovice

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Jince

	
	
5

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Lochovice

	
	
9

	
	
	
25

	

	Zdice

	
	
7

	
32

	
3

	
35

	100/91

	Beroun seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
41
5
	

	Beroun os.n.

	
	
1
5
	
20 43

	
	
20 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
104

	+
	
7

	  = 1 h 51 min



Os 7700

Rakovník - Beroun os.n. - Březnice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
5 09

	
	
5 25

	80/48

	Beroun seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
27
5
	

	Beroun-Králův Dvůr z

	
	
1
5
	
5 29

	
1

	
30

	

	Beroun-Popovice z

	
	
3

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Zdice

	
	
5
5
	
39

	
29

	
6 08

	75/58

	Libomyšl z

	
	
4
5
	
6 12
5
	
0
5
	
13

	

	Lochovice

	
	
4

	
17

	
2

	
19

	

	Rejkovice z

	
	
6

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Jince

	
	
5
5
	
31

	
7

	
38

	

	Bratkovice

	
	
7
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Příbram

	
	
8

	
54

	
7

	
7 01

	

	Milín

	
	
9

	
7 10

	
3

	
13

	

	Ostrov u Tochovic z

	
	
3
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Tochovice

	
	
3
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Odb Přední Poříčí

	
	
3

	
	
	
24

	

	Březnice

	
	
3

	
7 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
52

	  = 2 h 02 min



Os 7900

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
4 23

	75/58

	Dobrá Voda u Březnice z

	
	
3

	
4 26

	


	
26

	

	Myslín z

	
	
4

	
30

	


	
30

	

	Mirovice

	
	
3

	
33

	
2

	
35

	

	Horní Nerestce z

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Čimelice

	
	
4
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Smetanova Lhota z

	
	
3
5
	
47

	


	
47

	

	Dolní Ostrovec z

	
	
5

	
52

	


	
52

	

	Vráž u Písku

	
	
3
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Čížová

	
	
6
5
	
5 02
5
	
0
5
	
5 03

	

	Písek-Dobešice z

	
	
3

	
06

	


	
06

	

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Písek

	
	
2

	
5 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
4

	  = 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3



Os 7901

Písek - Březnice - Rožmitál pod Třemšínem

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Písek

	
	
	
	
	
6 05

	75/55

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
6 07
5
	
0
5
	
08

	

	Písek-Dobešice z

	
	
3
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Čížová

	
	
2

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Vráž u Písku

	
	
7

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Dolní Ostrovec z

	
	
3
5
	
25

	


	
25

	

	Smetanova Lhota z

	
	
4
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Čimelice

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Horní Nerestce z

	
	
4

	
37

	


	
37

	

	Mirovice

	
	
3

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Myslín z

	
	
3

	
43
5
	


	
43
5
	

	Dobrá Voda u Březnice z

	
	
4

	
47
5
	


	
47
5
	

	Březnice

	
	
3
5
	
6 51

	
	
7 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43
5
	+
	
2
5
	  = 46 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3



Os 7903

Protivín - Ražice - Březnice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
6 19

	
	
6 25

	70/38

	Putim

	
	
3
5
	
6 28
5
	
2
5
	
31

	75/55

	Písek

	
	
5

	
36

	
6

	
42

	

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Písek-Dobešice z

	
	
3

	
48
5
	


	
48
5
	

	Čížová

	
	
2
5
	
51

	
3

	
54

	

	Vráž u Písku

	
	
6
5
	
7 00
5
	
1

	
7 01
5
	

	Dolní Ostrovec z

	
	
3
5
	
05

	


	
05

	

	Smetanova Lhota z

	
	
4
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Čimelice

	
	
3
5
	
13

	
1

	
14

	

	Horní Nerestce z

	
	
4
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Mirovice

	
	
3

	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Myslín z

	
	
3

	
25
5
	


	
25
5
	

	Dobrá Voda u Březnice z

	
	
4

	
29
5
	


	
29
5
	

	Březnice

	
	
3
5
	
7 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 08 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os / Rušící Os 7904

Písek - Protivín zavádějte v a 1., 8.V., 28.X.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
4 58

	75/58

	Dobrá Voda u Březnice z

	
	
3
5
	
5 01
5
	


	
5 01
5
	

	Myslín z

	
	
4

	
05
5
	


	
05
5
	

	Mirovice

	
	
3

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Horní Nerestce z

	
	
3
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Čimelice

	
	
4

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Smetanova Lhota z

	
	
3

	
20

	


	
20

	

	Dolní Ostrovec z

	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Vráž u Písku

	
	
3
5
	
28

	
3

	
31

	

	Čížová

	
	
6
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Písek-Dobešice z

	
	
3

	
41

	


	
41

	

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Písek

	
	
2

	
46

	
8

	
54

	

	Putim

	
	
4

	
58

	
1
5
	
59
5
	

	Heřmaň z

	
	
3

	
6 02
5
	
0
5
	
6 03

	

	Protivín

	
	
6

	
6 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
15

	  = 1 h 11 min


 jede-li rušící vlak 7904, nesmí jet vlak 8054
 viz ustanovení tabulky 3



Rušící Os 7905

Zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
6 36

	75/55

	Heřmaň z

	
	
6

	
6 42

	


	
42

	

	Putim

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Písek

	
	
4
5
	
50

	
7

	
57

	

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
	
7 00

	

	Písek-Dobešice z

	
	
3

	
7 03

	


	
03

	

	Čížová

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Vráž u Písku

	
	
6
5
	
12
5
	
1

	
13
5
	

	Dolní Ostrovec z

	
	
3
5
	
17

	


	
17

	

	Smetanova Lhota z

	
	
4
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Čimelice

	
	
3

	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Horní Nerestce z

	
	
4
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Mirovice

	
	
4

	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Myslín z

	
	
3
5
	
39

	


	
39

	

	Dobrá Voda u Březnice z

	
	
4

	
43

	


	
43

	

	Březnice

	
	
3

	
7 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
12

	  = 1 h 10 min


 jede-li rušící vlak 7905, nesmí jet vlaky 8431, 7903, 7910
 viz ustanovení tabulky 3



Os 7907

České Budějovice os.n. - Protivín - Březnice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
9 51

	
	
9 53

	75/55

	Heřmaň z

	
	
7

	
10 00

	
0
5
	
10 00
5
	

	Putim

	
	
3
5
	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Písek

	
	
4
5
	
09

	
2

	
11

	

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Písek-Dobešice z

	
	
3

	
17

	


	
17

	

	Čížová

	
	
2
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Vráž u Písku

	
	
6
5
	
26
5
	
3

	
29
5
	

	Dolní Ostrovec z

	
	
3
5
	
33

	


	
33

	

	Smetanova Lhota z

	
	
4
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Čimelice

	
	
3
5
	
41

	
1

	
42

	

	Horní Nerestce z

	
	
4
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Mirovice

	
	
3

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Myslín z

	
	
3

	
53
5
	


	
53
5
	

	Dobrá Voda u Březnice z

	
	
4

	
57
5
	


	
57
5
	

	Březnice

	
	
3
5
	
11 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
9

	  = 1 h 08 min


 viz ustanovení tabulky 3



Rušící Os 7908

Zavádějte v a, kromě 25., 26.XII., 1.I.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
6 03

	75/58

	Dobrá Voda u Březnice z

	
	
3
5
	
6 06
5
	


	
06
5
	

	Myslín z

	
	
4

	
10
5
	


	
10
5
	

	Mirovice

	
	
3
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Horní Nerestce z

	
	
4

	
18
5
	


	
18
5
	

	Čimelice

	
	
5

	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Smetanova Lhota z

	
	
4

	
28
5
	


	
28
5
	

	Dolní Ostrovec z

	
	
5

	
33
5
	


	
33
5
	

	Vráž u Písku

	
	
3
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Čížová

	
	
7

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Písek-Dobešice z

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Písek

	
	
2

	
53

	
10

	
7 03

	

	Putim

	
	
5

	
7 08

	
1
5
	
09
5
	

	Heřmaň z

	
	
3

	
12
5
	


	
12
5
	

	Protivín

	
	
6
5
	
7 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 16 min


 jede-li rušící vlak 7908, nesmí jet vlaky 7910, 7903                                                                             jede-li rušící vlak 7908, nesmí jet vlak 7901 v úseku Písek - Březnice
 viz ustanovení tabulky 3



Os 7909

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
11 56

	75/55

	Heřmaň z

	
	
6

	
12 02

	


	
12 02

	

	Putim

	
	
3

	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Písek

	
	
5

	
10
5
	
2
5
	
13

	

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Písek-Dobešice z

	
	
3

	
19

	


	
19

	

	Čížová

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Vráž u Písku

	
	
6
5
	
28
5
	
2
5
	
31

	

	Dolní Ostrovec z

	
	
3
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Smetanova Lhota z

	
	
4
5
	
39

	


	
39

	

	Čimelice

	
	
3

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Horní Nerestce z

	
	
5

	
47
5
	


	
47
5
	

	Mirovice

	
	
4

	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Myslín z

	
	
3
5
	
56

	


	
56

	

	Dobrá Voda u Březnice z

	
	
4

	
13 00

	


	
13 00

	

	Březnice

	
	
3

	
13 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
8

	  = 1 h 07 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 7910

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
6 10

	75/58

	Dobrá Voda u Březnice z

	
	
3
5
	
6 13
5
	


	
13
5
	

	Myslín z

	
	
4

	
17
5
	


	
17
5
	

	Mirovice

	
	
3
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Horní Nerestce z

	
	
4

	
25
5
	


	
25
5
	

	Čimelice

	
	
5

	
30
5
	
2
5
	
33

	

	Smetanova Lhota z

	
	
4

	
37

	


	
37

	

	Dolní Ostrovec z

	
	
5

	
42

	


	
42

	

	Vráž u Písku

	
	
3
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Čížová

	
	
7

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Písek-Dobešice z

	
	
3

	
56
5
	


	
56
5
	

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Písek

	
	
2

	
7 01
5
	
2

	
7 03
5
	

	Putim

	
	
5

	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Heřmaň z

	
	
3

	
12
5
	


	
12
5
	

	Protivín

	
	
6
5
	
7 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3



Os 7911

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
14 39

	75/55

	Heřmaň z

	
	
6

	
14 45

	


	
45

	

	Putim

	
	
3

	
48

	
3

	
51

	

	Písek

	
	
4
5
	
55
5
	
1
5
	
57

	

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
	
15 00

	

	Písek-Dobešice z

	
	
3

	
15 03
	


	
03

	

	Čížová

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Vráž u Písku

	
	
6
5
	
12
5
	
1

	
13
5
	

	Dolní Ostrovec z

	
	
3
5
	
17

	


	
17

	

	Smetanova Lhota z

	
	
4
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Čimelice

	
	
3

	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Horní Nerestce z

	
	
5

	
30
5
	


	
30
5
	

	Mirovice

	
	
4

	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Myslín z

	
	
3
5
	
39

	


	
39

	

	Dobrá Voda u Březnice z

	
	
4

	
43

	


	
43

	

	Březnice

	
	
3

	
15 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3



Os 7912

Březnice - Ražice - Protivín

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
8 16

	75/58

	Dobrá Voda u Březnice z

	
	
3
5
	
8 19
5
	


	
19
5
	

	Myslín z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Mirovice

	
	
3

	
26
5
	
1

	
27
5
	

	Horní Nerestce z

	
	
3
5
	
31

	


	
31

	

	Čimelice

	
	
4

	
35

	
1

	
36

	

	Smetanova Lhota z

	
	
3

	
39

	


	
39

	

	Dolní Ostrovec z

	
	
4
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Vráž u Písku

	
	
3
5
	
47

	
1

	
48

	

	Čížová

	
	
6
5
	
54
5
	
1

	
55
5
	

	Písek-Dobešice z

	
	
3

	
58
5
	


	
58
5
	

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
9 01

	
0
5
	
9 01
5
	

	Písek

	
	
2

	
03
5
	
2

	
05
5
	

	Putim

	
	
4
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	70/38

	Ražice

	
	
4
5
	
9 15

	
	
9 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
7

	  = 59 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 7914

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
12 00

	75/58

	Dobrá Voda u Březnice z

	
	
3
5
	
12 03
5
	


	
03
5
	

	Myslín z

	
	
4

	
07
5
	


	
07
5
	

	Mirovice

	
	
3

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Horní Nerestce z

	
	
3
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Čimelice

	
	
4

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Smetanova Lhota z

	
	
3

	
22

	


	
22

	

	Dolní Ostrovec z

	
	
4
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Vráž u Písku

	
	
3
5
	
30

	
1

	
31

	


	Čížová

	
	
6
5
	
37
5
	
1

	
38
5
	

	Písek-Dobešice z

	
	
3

	
41
5
	


	
41
5
	

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
44

	
1

	
45

	

	Písek

	
	
2

	
47

	
15
5
	
13 02
5
	

	Putim

	
	
4
5
	
13 07

	
3

	
10

	

	Heřmaň z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Protivín

	
	
6
5
	
13 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57
5
	+
	
22
5
	  = 1 h 20 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 7915

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
15 54

	75/55

	Heřmaň z

	
	
6

	
16 00

	


	
16 00

	

	Putim

	
	
3

	
03

	
1

	
04

	

	Písek

	
	
4
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Písek-Dobešice z

	
	
3

	
15
5
	


	
15
5
	

	Čížová

	
	
2
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Vráž u Písku

	
	
6
5
	
25

	
4

	
29

	

	Dolní Ostrovec z

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Smetanova Lhota z

	
	
4
5
	
37

	


	
37

	

	Čimelice

	
	
3

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Horní Nerestce z

	
	
5

	
45
5
	


	
45
5
	

	Mirovice

	
	
4

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Myslín z

	
	
3
5
	
54

	


	
54

	

	Dobrá Voda u Březnice z

	
	
4

	
58

	


	
58

	

	Březnice

	
	
3

	
17 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3



Os 7916

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
12 40

	75/58

	Dobrá Voda u Březnice z

	
	
3
5
	
12 43
5
	


	
43
5
	

	Myslín z

	
	
4

	
47
5
	


	
47
5
	

	Mirovice

	
	
3

	
50
5
	
2
5
	
53

	

	Horní Nerestce z

	
	
3
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Čimelice

	
	
4

	
13 00
5
	
1

	
13 01
5
	

	Smetanova Lhota z

	
	
3

	
04
5
	


	
04
5
	

	Dolní Ostrovec z

	
	
4
5
	
09

	


	
09

	

	Vráž u Písku

	
	
3
5
	
12
5
	
1

	
13
5
	

	Čížová

	
	
6
5
	
20

	
4

	
24

	

	Písek-Dobešice z

	
	
3

	
27

	


	
27

	

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Písek

	
	
2

	
32

	
17

	
49

	

	Putim

	
	
4
5
	
53
5
	
2

	
55
5
	70/38

	Ražice

	
	
4
5
	
14 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
28

	  = 1 h 20 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 7917

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
	
	
18 10

	70/38

	Putim

	
	
5

	
18 15

	
0
5
	
15
5
	75/55

	Písek

	
	
4
5
	
20

	
5

	
25

	

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Písek-Dobešice z

	
	
3

	
31

	


	
31

	

	Čížová

	
	
2

	
33

	
2
5
	
35
5
	

	Vráž u Písku

	
	
6
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Dolní Ostrovec z

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Smetanova Lhota z

	
	
4
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Čimelice

	
	
3

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Horní Nerestce z

	
	
5

	
59

	


	
59

	

	Mirovice

	
	
4

	
19 03

	
0
5
	
19 03
5
	

	Myslín z

	
	
3
5
	
07

	


	
07

	

	Dobrá Voda u Březnice z

	
	
4

	
11

	


	
11

	

	Březnice

	
	
3

	
19 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
10

	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3



Os 7918

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
14 11

	75/58

	Dobrá Voda u Březnice z

	
	
3
5
	
14 14
5
	


	
14
5
	

	Myslín z

	
	
4

	
18
5
	


	
18
5
	

	Mirovice

	
	
3

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Horní Nerestce z

	
	
3
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Čimelice

	
	
4

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Smetanova Lhota z

	
	
3

	
33

	


	
33

	

	Dolní Ostrovec z

	
	
4
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Vráž u Písku

	
	
3
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Čížová

	
	
6
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Písek-Dobešice z

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Písek

	
	
2

	
56
5
	
6

	
15 02
5
	

	Putim

	
	
4
5
	
15 07

	
3

	
10

	

	Heřmaň z

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Protivín

	
	
6
5
	
15 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
12

	  = 1 h 09 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 7919

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
21 55

	75/55

	Heřmaň z

	
	
7
5
	
22 02
5
	


	
22 02
5
	

	Putim

	
	
3

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Písek

	
	
5

	
11

	
20

	
31

	

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Písek-Dobešice z

	
	
3

	
37

	


	
37

	

	Čížová

	
	
2
5
	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Vráž u Písku

	
	
7

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Dolní Ostrovec z

	
	
3
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Smetanova Lhota z

	
	
4
5
	
56

	


	
56

	

	Čimelice

	
	
3
5
	
59
5
	
1
5
	
23 01

	

	Horní Nerestce z

	
	
4

	
23 05

	


	
05

	

	Mirovice

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Myslín z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Dobrá Voda u Březnice z

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Březnice

	
	
2
5
	
23 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
24
5
	  = 1 h 23 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3



Os 7920

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
16 18

	75/58

	Dobrá Voda u Březnice z

	
	
3
5
	
16 21
5
	


	
21
5
	

	Myslín z

	
	
4

	
25
5
	


	
25
5
	

	Mirovice

	
	
3

	
28
5
	
2

	
30
5
	

	Horní Nerestce z

	
	
3
5
	
34

	


	
34

	

	Čimelice

	
	
4

	
38

	
3

	
41

	

	Smetanova Lhota z

	
	
3

	
44

	


	
44

	

	Dolní Ostrovec z

	
	
4
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Vráž u Písku

	
	
3
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Čížová

	
	
6
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Písek-Dobešice z

	
	
3

	
17 02
5
	


	
17 02
5
	

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Písek

	
	
2

	
07
5
	
41
5
	
49

	

	Putim

	
	
4
5
	
53
5
	
1

	
54
5
	70/38

	Ražice

	
	
4
5
	
17 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
49

	  = 1 h 41 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 7921

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
22 20

	75/55

	Heřmaň z

	
	
7
5
	
22 27
5
	


	
27
5
	

	Putim

	
	
3

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Písek

	
	
5

	
36

	
7

	
43

	

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Písek-Dobešice z

	
	
3

	
49

	


	
49

	

	Čížová

	
	
2
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Vráž u Písku

	
	
7

	
59
5
	
1

	
23 00
5
	

	Dolní Ostrovec z

	
	
3

	
23 03
5
	


	
03
5
	

	Smetanova Lhota z

	
	
4
5
	
08

	


	
08

	

	Čimelice

	
	
3
5
	
11
5
	
1
5
	
13

	

	Horní Nerestce z

	
	
4

	
17

	


	
17

	

	Mirovice

	
	
3

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Myslín z

	
	
3

	
23
5
	


	
23
5
	

	Dobrá Voda u Březnice z

	
	
4

	
27
5
	


	
27
5
	

	Březnice

	
	
2
5
	
23 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
12

	  = 1 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3



Os / Rušící Os 7922

Písek - Protivín zavádějte v a 2.I., 29.X., kromě 24.XII., 23.III., 5.VII., 16.XI.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
19 22

	75/58

	Dobrá Voda u Březnice z

	
	
3

	
19 25

	


	
25

	

	Myslín z

	
	
4

	
29

	


	
29

	

	Mirovice

	
	
3

	
32

	
3

	
35

	

	Horní Nerestce z

	
	
3

	
38

	


	
38

	

	Čimelice

	
	
4
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Smetanova Lhota z

	
	
3
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Dolní Ostrovec z

	
	
4
5
	
51

	


	
51

	

	Vráž u Písku

	
	
3
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Čížová

	
	
5
5
	
20 00
5
	
0
5
	
20 01

	

	Písek-Dobešice z

	
	
3

	
04

	


	
04

	

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
06
5
	


	
06
5
	

	Písek

	
	
2

	
08
5
	
7
5
	
16

	

	Putim

	
	
4

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Heřmaň z

	
	
3

	
23
5
	


	
23
5
	

	Protivín

	
	
5
5
	
20 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 07 min


 jede-li rušící vlak 7922, nesmí jet vlak 7934
 viz ustanovení tabulky 3


Os 7924

Březnice - Ražice - Protivín

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
20 04

	75/58

	Dobrá Voda u Březnice z

	
	
3

	
20 07

	


	
07

	

	Myslín z

	
	
4

	
11

	


	
11

	

	Mirovice

	
	
3

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Horní Nerestce z

	
	
3

	
17
5
	


	
17
5
	

	Čimelice

	
	
4
5
	
22

	
1

	
23

	

	Smetanova Lhota z

	
	
3
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Dolní Ostrovec z

	
	
4
5
	
31

	


	
31

	

	Vráž u Písku

	
	
3
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Čížová

	
	
6
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Písek-Dobešice z

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Písek

	
	
2

	
50

	
15

	
21 05

	

	Putim

	
	
4

	
21 09

	
1

	
10

	70/38

	Ražice

	
	
5

	
21 15

	
	
21 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
19

	  = 1 h 11 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 7926

Březnice - Ražice - Protivín

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
21 40

	75/58

	Dobrá Voda u Březnice z

	
	
3
5
	
21 43
5
	


	
43
5
	

	Myslín z

	
	
4

	
47
5
	


	
47
5
	

	Mirovice

	
	
3

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Horní Nerestce z

	
	
3
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Čimelice

	
	
4
5
	
59

	
1

	
22 00

	

	Smetanova Lhota z

	
	
3
5
	
22 03
5
	


	
03
5
	

	Dolní Ostrovec z

	
	
5

	
08
5
	


	
08
5
	

	Vráž u Písku

	
	
3
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Čížová

	
	
7

	
19
5
	
1

	
20
5
	

	Písek-Dobešice z

	
	
3

	
23
5
	


	
23
5
	

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
26

	


	
26

	

	Písek

	
	
2

	
28

	
10

	
38

	

	Putim

	
	
4
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	70/38

	Ražice

	
	
5

	
22 48

	
	
22 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 08 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 7930

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Písek

	
	
	
	
	
6 14

	75/47

	Putim

	
	
5

	
6 19

	
1

	
20

	

	Heřmaň z

	
	
3

	
23

	


	
23

	

	Protivín

	
	
6

	
6 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
1

	  = 15 min



Os 7931

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
8 38

	75/50

	Heřmaň z

	
	
6
5
	
8 44
5
	


	
44
5
	

	Putim

	
	
2
5
	
47

	
4

	
51

	

	Písek

	
	
6

	
8 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
4

	  = 19 min



Os 7934

Motorový vůz ř. 842.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Písek

	
	
	
	
	
20 16

	75/47

	Putim

	
	
4

	
20 20

	
0
5
	
20
5
	

	Heřmaň z

	
	
3

	
23
5
	


	
23
5
	

	Protivín

	
	
5
5
	
20 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
0
5
	  = 13 min



Os 7940

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zdice

	
	
	
	
	
8 36

	75/58

	Libomyšl z

	
	
5

	
8 41

	
0
5
	
41
5
	

	Lochovice

	
	
4

	
45
5
	
1
5
	
47

	

	Rejkovice z

	
	
5

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Jince

	
	
5

	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Bratkovice

	
	
7

	
9 05
5
	
1

	
9 06
5
	

	Příbram

	
	
7
5
	
14

	
1

	
15

	

	Milín

	
	
10

	
25

	
1

	
26

	

	Ostrov u Tochovic z

	
	
3
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Tochovice

	
	
4

	
34

	
1

	
35

	

	Odb Přední Poříčí

	
	
3
5
	
	
	
38
5
	

	Březnice

	
	
2
5
	
9 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
8

	  = 1 h 05 min



Os 7941

Čimelice - Beroun os.n. - Rakovník

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čimelice

	
	
	
	
	
4 26

	75/58

	Horní Nerestce z

	
	
5

	
4 31

	


	
31

	

	Mirovice

	
	
3

	
34

	
1

	
35

	

	Myslín z

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Dobrá Voda u Březnice z

	
	
4

	
42
5
	


	
42
5
	

	Březnice

	
	
2
5
	
45

	
8

	
53

	

	Odb Přední Poříčí

	
	
2
5
	
	
	
55
5
	

	Tochovice

	
	
3
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Ostrov u Tochovic z

	
	
4

	
5 03
5
	
0
5
	
5 04

	

	Milín

	
	
3
5
	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Příbram

	
	
9
5
	
18

	
1
5
	
19
5
	

	Bratkovice

	
	
6
5
	
26

	
1

	
27

	

	Jince

	
	
6

	
33

	
1

	
34

	

	Rejkovice z

	
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Lochovice

	
	
5
5
	
44

	
1

	
45

	

	Libomyšl z

	
	
4

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Zdice

	
	
5
5
	
55

	
8

	
6 03

	80/54

	Beroun-Popovice z

	
	
4

	
6 07

	
0
5
	
07
5
	

	Beroun-Králův Dvůr z

	
	
3

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Beroun seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
13
5
	

	Beroun os.n.

	
	
1
5
	
6 15

	
	
6 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83
5
	+
	
25
5
	  = 1 h 49 min



Os 7942

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zdice

	
	
	
	
	
12 36

	75/58

	Libomyšl z

	
	
5

	
12 41

	
0
5
	
41
5
	

	Lochovice

	
	
4

	
45
5
	
1
5
	
47

	

	Rejkovice z

	
	
5

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Jince

	
	
5

	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Bratkovice

	
	
7

	
13 05
5
	
1

	
13 06
5
	

	Příbram

	
	
7
5
	
14

	
1

	
15

	

	Milín

	
	
10

	
25

	
1

	
26

	

	Ostrov u Tochovic z

	
	
3
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Tochovice

	
	
4

	
34

	
1

	
35

	

	Odb Přední Poříčí

	
	
3
5
	
	
	
38
5
	

	Březnice

	
	
2
5
	
13 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
8

	  = 1 h 05 min



Os 7943

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
9 08

	75/58

	Odb Přední Poříčí

	
	
2
5
	
	
	
10
5
	

	Tochovice

	
	
3
5
	
9 14

	
0
5
	
14
5
	

	Ostrov u Tochovic z

	
	
4
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Milín

	
	
4
5
	
24

	
3

	
27

	

	Příbram

	
	
9

	
36

	
5

	
41

	

	Bratkovice

	
	
6
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Jince

	
	
5
5
	
54

	
1
5
	
55
5
	

	Rejkovice z

	
	
3
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Lochovice

	
	
5

	
10 04
5
	
1

	
10 05
5
	

	Libomyšl z

	
	
4

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Zdice

	
	
5

	
10 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 07 min



Os 7944

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zdice

	
	
	
	
	
18 36

	75/58

	Libomyšl z

	
	
5
5
	
18 41
5
	


	
41
5
	

	Lochovice

	
	
4

	
45
5
	
1
5
	
47

	

	Rejkovice z

	
	
5
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Jince

	
	
5

	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Bratkovice

	
	
7

	
19 05
5
	
1

	
19 06
5
	

	Příbram

	
	
7
5
	
14

	
1

	
15

	

	Milín

	
	
9
5
	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Ostrov u Tochovic z

	
	
4

	
29
5
	


	
29
5
	

	Tochovice

	
	
4

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Odb Přední Poříčí

	
	
3
5
	
	
	
37
5
	

	Březnice

	
	
2
5
	
19 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
6

	  = 1 h 04 min



Os 7945

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
11 08

	75/58

	Odb Přední Poříčí

	
	
2
5
	
	
	
10
5
	

	Tochovice

	
	
3
5
	
11 14

	
0
5
	
14
5
	

	Ostrov u Tochovic z

	
	
4
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Milín

	
	
4
5
	
24

	
3

	
27

	

	Příbram

	
	
9

	
36

	
5

	
41

	

	Bratkovice

	
	
6
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Jince

	
	
5
5
	
54

	
1
5
	
55
5
	

	Rejkovice z

	
	
3
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Lochovice

	
	
5

	
12 04
5
	
1

	
12 05
5
	

	Libomyšl z

	
	
4

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Zdice

	
	
5

	
12 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 07 min



Os 7946

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zdice

	
	
	
	
	
20 36

	75/58

	Libomyšl z

	
	
5

	
20 41

	


	
41

	

	Lochovice

	
	
4

	
45

	
1

	
46

	

	Rejkovice z

	
	
4
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Jince

	
	
4

	
54
5
	
1

	
55
5
	

	Bratkovice

	
	
5
5
	
21 01

	
0
5
	
21 01
5
	

	Příbram

	
	
6
5
	
08

	
1

	
09

	

	Milín

	
	
8

	
17

	
1

	
18

	


	Ostrov u Tochovic z

	
	
3
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Tochovice

	
	
3
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
3

	
	
	
28
5
	

	Březnice

	
	
2
5
	
21 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
5

	  = 55 min



Os 7947

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
15 08

	75/58

	Odb Přední Poříčí

	
	
2
5
	
	
	
10
5
	

	Tochovice

	
	
3
5
	
15 14

	
0
5
	
14
5
	

	Ostrov u Tochovic z

	
	
4
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Milín

	
	
4
5
	
24

	
3

	
27

	

	Příbram

	
	
9

	
36

	
5

	
41

	

	Bratkovice

	
	
6
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Jince

	
	
5
5
	
54

	
1
5
	
55
5
	

	Rejkovice z

	
	
3
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Lochovice

	
	
5

	
16 04
5
	
1

	
16 05
5
	

	Libomyšl z

	
	
4

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Zdice

	
	
5

	
15

	
16

	
31

	80/54

	Beroun-Popovice z

	
	
3
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Beroun-Králův Dvůr z

	
	
3

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Beroun seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
40
5
	

	Beroun os.n.

	
	
1
5
	
16 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
30

	  = 1 h 34 min



Os 7949

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
19 26

	75/58

	Odb Přední Poříčí

	
	
2

	
	
	
28

	

	Tochovice

	
	
3
5
	
19 31
5
	
2
5
	
34

	

	Ostrov u Tochovic z

	
	
3
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Milín

	
	
3
5
	
41

	
1

	
42

	

	Příbram

	
	
8

	
50

	
1

	
51

	

	Bratkovice

	
	
6
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Jince

	
	
5
5
	
20 03
5
	
1

	
20 04
5
	

	Rejkovice z

	
	
4

	
08
5
	


	
08
5
	

	Lochovice

	
	
5
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Libomyšl z

	
	
3
5
	
18

	


	
18

	

	Zdice

	
	
5

	
20 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
6
5
	  = 57 min



Os 7950

Zdice - Březnice - Rožmitál pod Třemšínem

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zdice

	
	
	
	
	
4 36

	75/58

	Libomyšl z

	
	
6

	
4 42

	


	
42

	

	Lochovice

	
	
5

	
47

	
1

	
48

	

	Rejkovice z

	
	
6

	
54

	


	
54

	

	Jince

	
	
5

	
59

	
1

	
5 00

	

	Bratkovice

	
	
9

	
5 09

	
0
5
	
09
5
	

	Příbram

	
	
7
5
	
17

	
2
5
	
19
5
	

	Milín

	
	
10

	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Ostrov u Tochovic z

	
	
3

	
33
5
	


	
33
5
	

	Tochovice

	
	
4

	
37
5
	
1

	
38
5
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
3
5
	
	
	
42

	

	Březnice

	
	
3

	
5 45

	
	
6 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
7

	  = 1 h 09 min



Os 7952

Zdice - Březnice - Rožmitál pod Třemšínem

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zdice

	
	
	
	
	
10 36

	75/58

	Libomyšl z

	
	
5

	
10 41

	
0
5
	
41
5
	

	Lochovice

	
	
4

	
45
5
	
1
5
	
47

	

	Rejkovice z

	
	
5

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Jince

	
	
5

	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Bratkovice

	
	
7

	
11 05
5
	
1

	
11 06
5
	

	Příbram

	
	
7
5
	
14

	
1

	
15

	

	Milín

	
	
10

	
25

	
1

	
26

	

	Ostrov u Tochovic z

	
	
3
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Tochovice

	
	
4

	
34

	
1

	
35

	

	Odb Přední Poříčí

	
	
3
5
	
	
	
38
5
	

	Březnice

	
	
2
5
	
11 41

	
	
12 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
8

	  = 1 h 05 min



Os 7954

Zdice - Březnice - Rožmitál pod Třemšínem

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zdice

	
	
	
	
	
14 36

	75/58

	Libomyšl z

	
	
5

	
14 41

	
0
5
	
41
5
	

	Lochovice

	
	
4

	
45
5
	
1
5
	
47

	

	Rejkovice z

	
	
5

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Jince

	
	
5

	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Bratkovice

	
	
7

	
15 05
5
	
1

	
15 06
5
	

	Příbram

	
	
7
5
	
14

	
1

	
15

	

	Milín

	
	
10

	
25

	
1

	
26

	

	Ostrov u Tochovic z

	
	
3
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Tochovice

	
	
4

	
34

	
1

	
35

	

	Odb Přední Poříčí

	
	
3
5
	
	
	
38
5
	

	Březnice

	
	
2
5
	
15 41

	
	
16 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
8

	  = 1 h 05 min



Os 7956

Beroun os.n. - Březnice - Rožmitál pod Třemšínem

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
16 23

	80/48

	Beroun seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Beroun-Králův Dvůr z

	
	
1
5
	
16 27

	
0
5
	
27
5
	

	Zdice

	
	
7
5
	
35

	
1

	
36

	75/58

	Libomyšl z

	
	
5

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Lochovice

	
	
4

	
45
5
	
1
5
	
47

	

	Rejkovice z

	
	
5

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Jince

	
	
5

	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Bratkovice

	
	
7

	
17 05
5
	
1

	
17 06
5
	

	Příbram

	
	
7
5
	
14

	
1

	
15

	

	Milín

	
	
10

	
25

	
1

	
26

	

	Ostrov u Tochovic z

	
	
3
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Tochovice

	
	
4

	
34

	
1

	
35

	

	Odb Přední Poříčí

	
	
3
5
	
	
	
38
5
	

	Březnice

	
	
2
5
	
17 41

	
	
18 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 18 min



Os 7961

Rožmitál pod Třemšínem - Březnice - Zdice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
6 44

	
	
6 56

	75/58

	Odb Přední Poříčí

	
	
2
5
	
	
	
58
5
	

	Tochovice

	
	
4

	
7 02
5
	
0
5
	
7 03

	

	Ostrov u Tochovic z

	
	
4
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Milín

	
	
4

	
12

	
1

	
13

	

	Příbram

	
	
10

	
23

	
1
5
	
24
5
	

	Bratkovice

	
	
6
5
	
31

	
5

	
36

	

	Jince

	
	
5
5
	
41
5
	
2

	
43
5
	

	Rejkovice z

	
	
4

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Lochovice

	
	
5

	
53

	
5

	
58

	

	Libomyšl z

	
	
3
5
	
8 01
5
	
0
5
	
8 02

	

	Zdice

	
	
5

	
8 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 11 min



Os 7963

Rožmitál pod Třemšínem - Březnice - Zdice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
12 54

	
	
13 08

	75/58

	Odb Přední Poříčí

	
	
2
5
	
	
	
10
5
	

	Tochovice

	
	
3
5
	
13 14

	
0
5
	
14
5
	

	Ostrov u Tochovic z

	
	
4
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Milín

	
	
4
5
	
24

	
3

	
27

	

	Příbram

	
	
9

	
36

	
5

	
41

	

	Bratkovice

	
	
6
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Jince

	
	
5
5
	
54

	
1
5
	
55
5
	

	Rejkovice z

	
	
3
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Lochovice

	
	
5

	
14 04
5
	
1

	
14 05
5
	

	Libomyšl z

	
	
4

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Zdice

	
	
5

	
14 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 07 min



Os 7965

Rožmitál pod Třemšínem - Březnice - Zdice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
16 54

	
	
17 08

	75/58

	Odb Přední Poříčí

	
	
2
5
	
	
	
10
5
	

	Tochovice

	
	
3
5
	
17 14

	
0
5
	
14
5
	

	Ostrov u Tochovic z

	
	
4
5
	
19

	


	
19

	

	Milín

	
	
4
5
	
23
5
	
3
5
	
27

	

	Příbram

	
	
9

	
36

	
5

	
41

	

	Bratkovice

	
	
6
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Jince

	
	
5
5
	
54

	
1
5
	
55
5
	

	Rejkovice z

	
	
4

	
59
5
	


	
59
5
	

	Lochovice

	
	
5

	
18 04
5
	
1

	
18 05
5
	

	Libomyšl z

	
	
4

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Zdice

	
	
5

	
18 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
13

	  = 1 h 07 min



Os 7980

Příbram - Březnice - Blatná

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Příbram

	
	
	
	
	
14 25

	75/58

	Milín

	
	
9

	
14 34

	
0
5
	
34
5
	

	Ostrov u Tochovic z

	
	
3
5
	
38

	


	
38

	

	Tochovice

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
3

	
	
	
45
5
	

	Březnice

	
	
2
5
	
14 48

	
	
14 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
1

	  = 23 min



Sv 7990

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
4 01

	75/56

	Mirovice

	
	
9

	
	
	
10

	

	Čimelice

	
	
6

	
4 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min


Os 17905

Strakonice - Březnice - Příbram

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
12 25

	
	
12 36

	75/58

	Odb Přední Poříčí

	
	
2
5
	
	
	
38
5
	

	Tochovice

	
	
3
5
	
12 42

	
0
5
	
42
5
	

	Ostrov u Tochovic z

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Milín

	
	
3
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Příbram

	
	
9

	
12 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
1

	  = 23 min



Os 27700 / 27701

Zadní Třebaň - Lochovice / Lochovice - Zdice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
	
	
	
14 06

	50/36
	

	Běleč z

	
	
	
6
5
	
14 12
5
	


	
12
5
	
	

	Liteň

	
	1
	
4

	
16
5
	
3

	
19
5
	60/78
	

	Skuhrov pod Brdy nz

	
	
	
5

	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Nesvačily z

	
	
	
3
5
	
28

	


	
28

	
	

	Všeradice nz

	
	
	
3

	
31

	


	
31

	
	

	Vižina z

	
	
	
3

	
34

	


	
34

	
	

	Osov nz

	
	
	
4
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	1
	
3
5
	
42

	
2

	
44

	
	

	Radouš z

	
	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Neumětely nz

	
	
	
2
5
	
50

	


	
50

	
	

	Lochovice 

	
	
	
6

	
56

	
23

	
15 19

	75/58
	

	Libomyšl z

	
	
	
4

	
15 23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Zdice

	
	
	
4
5
	
15 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
28
5
	  = 1 h 22 min



Os 27710 / 27711

Zdice - Lochovice / Lochovice - Zadní Třebaň

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zdice

	
	
	
	
	
	
15 38

	75/40
	

	Libomyšl z

	
	
	
5

	
15 43

	
0
5
	
43
5
	
	

	Lochovice 

	
	
	
3
5
	
47

	
2

	
49

	60/73
	

	Neumětely nz

	
	
	
6

	
55

	


	
55

	
	

	Radouš z

	
	
	
1
5
	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	1
	
3
5
	
16 00

	
27

	
16 27

	
	

	Osov nz

	
	
	
4
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Vižina z

	
	
	
3
5
	
35

	


	
35

	
	

	Všeradice nz

	
	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Nesvačily z

	
	
	
2
5
	
40

	


	
40

	
	

	Skuhrov pod Brdy nz

	
	
	
3

	
43

	


	
43

	
	

	Liteň

	
	1
	
5
5
	
48
5
	
2
5
	
51

	50/64
	

	Běleč z

	
	
	
3

	
54

	


	
54

	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
5

	
16 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
32

	  = 1 h 21 min


 jede-li rušící vlak 27731, nesmí jet vlak 27711



Os 27720

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
	
	
	
5 04

	50/36
	

	Běleč z

	
	
	
4
5
	
5 08
5
	


	
08
5
	
	

	Liteň

	
	1
	
3
5
	
12

	
1
5
	
13
5
	60/78
	

	Skuhrov pod Brdy nz

	
	
	
3
5
	
17

	


	
17

	
	

	Nesvačily z

	
	
	
3

	
20

	


	
20

	
	

	Všeradice nz

	
	
	
2
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Vižina z

	
	
	
2
5
	
25

	


	
25

	
	

	Osov nz

	
	
	
3

	
28

	


	
28

	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	1
	
3
5
	
31
5
	
1

	
32
5
	
	

	Radouš z

	
	
	
3
5
	
36

	


	
36

	
	

	Neumětely nz

	
	
	
2

	
38

	


	
38

	
	

	Lochovice

	
	
	
5

	
5 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
2
5
	  = 39 min



Os 27721

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lochovice

	
	
	
	
	
	
4 15

	60/73
	

	Neumětely nz

	
	
	
6

	
4 21

	


	
21

	
	

	Radouš z

	
	
	
1
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	1
	
3
5
	
26

	
1

	
27

	
	

	Osov nz

	
	
	
4
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Vižina z

	
	
	
3
5
	
35

	


	
35

	
	

	Všeradice nz

	
	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Nesvačily z

	
	
	
2
5
	
40

	


	
40

	
	

	Skuhrov pod Brdy nz

	
	
	
3

	
43

	


	
43

	
	

	Liteň

	
	1
	
5
5
	
48
5
	
2
5
	
51

	50/64
	

	Běleč z

	
	
	
3

	
54

	


	
54

	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
5

	
4 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
3
5
	  = 44 min



Os 27722

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
	
	
	
7 06

	50/36
	

	Běleč z

	
	
	
6
5
	
7 12
5
	


	
12
5
	
	

	Liteň

	
	1
	
4

	
16
5
	
3

	
19
5
	60/78
	

	Skuhrov pod Brdy nz

	
	
	
5

	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Nesvačily z

	
	
	
3
5
	
28

	


	
28

	
	

	Všeradice nz

	
	
	
3

	
31

	


	
31

	
	

	Vižina z

	
	
	
3

	
34

	


	
34

	
	

	Osov nz

	
	
	
4
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	1
	
3
5
	
42

	
2

	
44

	
	

	Radouš z

	
	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Neumětely nz

	
	
	
2
5
	
50

	


	
50

	
	

	Lochovice

	
	
	
6

	
7 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
5

	  = 50 min



Os 27723

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lochovice

	
	
	
	
	
	
6 18

	60/73
	

	Neumětely nz

	
	
	
4

	
6 22

	


	
22

	
	

	Radouš z

	
	
	
2

	
24

	


	
24

	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	1
	
3

	
27

	
0
5
	
27
5
	
	

	Osov nz

	
	
	
4

	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Vižina z

	
	
	
3
5
	
35

	


	
35

	
	

	Všeradice nz

	
	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Nesvačily z

	
	
	
2
5
	
40

	


	
40

	
	

	Skuhrov pod Brdy nz

	
	
	
3

	
43

	


	
43

	
	

	Liteň

	
	1
	
5
5
	
48
5
	
2
5
	
51

	50/64
	

	Běleč z

	
	
	
3

	
54

	


	
54

	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
5

	
6 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
3

	  = 41 min



Os 27724

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
	
	
	
9 06

	50/36
	

	Běleč z

	
	
	
6

	
9 12

	


	
12

	
	

	Liteň

	
	1
	
4
5
	
16
5
	
3

	
19
5
	60/78
	

	Skuhrov pod Brdy nz

	
	
	
5

	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Nesvačily z

	
	
	
3
5
	
28

	


	
28

	
	

	Všeradice nz

	
	
	
3

	
31

	


	
31

	
	

	Vižina z

	
	
	
3

	
34

	


	
34

	
	

	Osov nz

	
	
	
4
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	1
	
3
5
	
42

	
2

	
44

	
	

	Radouš z

	
	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Neumětely nz

	
	
	
2
5
	
50

	


	
50

	
	

	Lochovice

	
	
	
6

	
9 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
5

	  = 50 min



Os 27725

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lochovice

	
	
	
	
	
	
8 15

	60/73
	

	Neumětely nz

	
	
	
6

	
8 21

	


	
21

	
	

	Radouš z

	
	
	
1
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	1
	
3
5
	
26

	
1

	
27

	
	

	Osov nz

	
	
	
4
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Vižina z

	
	
	
3
5
	
35

	


	
35

	
	

	Všeradice nz

	
	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Nesvačily z

	
	
	
2
5
	
40

	


	
40

	
	

	Skuhrov pod Brdy nz

	
	
	
3

	
43

	


	
43

	
	

	Liteň

	
	1
	
5
5
	
48
5
	
2
5
	
51

	50/64
	

	Běleč z

	
	
	
3

	
54

	


	
54

	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
5

	
8 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
3
5
	  = 44 min



Os 27726

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
	
	
	
11 06

	50/36
	

	Běleč z

	
	
	
6

	
11 12

	


	
12

	
	

	Liteň

	
	1
	
4
5
	
16
5
	
3

	
19
5
	60/78
	

	Skuhrov pod Brdy nz

	
	
	
5

	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Nesvačily z

	
	
	
3
5
	
28

	


	
28

	
	

	Všeradice nz

	
	
	
3

	
31

	


	
31

	
	

	Vižina z

	
	
	
3

	
34

	


	
34

	
	

	Osov nz

	
	
	
4
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	1
	
3
5
	
42

	
2

	
44

	
	85461

	Radouš z

	
	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Neumětely nz

	
	
	
2
5
	
50

	


	
50

	
	

	Lochovice

	
	
	
6

	
11 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
5

	  = 50 min


85461 nejede v a 31.XII.

Os 27727

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lochovice

	
	
	
	
	
	
10 15

	60/73
	

	Neumětely nz

	
	
	
6

	
10 21

	


	
21

	
	

	Radouš z

	
	
	
1
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	1
	
3
5
	
26

	
1

	
27

	
	

	Osov nz

	
	
	
4
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Vižina z

	
	
	
3
5
	
35

	


	
35

	
	

	Všeradice nz

	
	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Nesvačily z

	
	
	
2
5
	
40

	


	
40

	
	

	Skuhrov pod Brdy nz

	
	
	
3

	
43

	


	
43

	
	

	Liteň

	
	1
	
5
5
	
48
5
	
2
5
	
51

	50/64
	

	Běleč z

	
	
	
3

	
54

	


	
54

	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
5

	
10 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
3
5
	  = 44 min



Os 27728

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
	
	
	
17 06

	50/36
	

	Běleč z

	
	
	
6
5
	
17 12
5
	


	
12
5
	
	

	Liteň

	
	1
	
4

	
16
5
	
3

	
19
5
	60/78
	

	Skuhrov pod Brdy nz

	
	
	
5

	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Nesvačily z

	
	
	
3
5
	
28

	


	
28

	
	

	Všeradice nz

	
	
	
3

	
31

	


	
31

	
	

	Vižina z

	
	
	
3

	
34

	


	
34

	
	

	Osov nz

	
	
	
4
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	1
	
3
5
	
42

	
2

	
44

	
	

	Radouš z

	
	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Neumětely nz

	
	
	
2
5
	
50

	


	
50

	
	

	Lochovice

	
	
	
6

	
17 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
5

	  = 50 min



Os 27729

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lochovice

	
	
	
	
	
	
12 15

	60/73
	

	Neumětely nz

	
	
	
6

	
12 21

	


	
21

	
	

	Radouš z

	
	
	
1
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	1
	
3
5
	
26

	
1

	
27

	
	85462

	Osov nz

	
	
	
4
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Vižina z

	
	
	
3
5
	
35

	


	
35

	
	

	Všeradice nz

	
	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Nesvačily z

	
	
	
2
5
	
40

	


	
40

	
	

	Skuhrov pod Brdy nz

	
	
	
3

	
43

	


	
43

	
	

	Liteň

	
	1
	
5
5
	
48
5
	
2
5
	
51

	50/64
	

	Běleč z

	
	
	
3

	
54

	


	
54

	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
5

	
12 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
3
5
	  = 44 min


85462 nejede v a 31.XII.



Os 27730

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
	
	
	
19 06

	50/36
	

	Běleč z

	
	
	
6
5
	
19 12
5
	


	
12
5
	
	

	Liteň

	
	1
	
4

	
16
5
	
3

	
19
5
	60/78
	

	Skuhrov pod Brdy nz

	
	
	
5

	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Nesvačily z

	
	
	
3
5
	
28

	


	
28

	
	

	Všeradice nz

	
	
	
3

	
31

	


	
31

	
	

	Vižina z

	
	
	
3

	
34

	


	
34

	
	

	Osov nz

	
	
	
4
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	1
	
3
5
	
42

	
2

	
44

	
	

	Radouš z

	
	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Neumětely nz

	
	
	
2
5
	
50

	


	
50

	
	

	Lochovice

	
	
	
6

	
19 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
5

	  = 50 min



Rušící Os 27731

Zavádějte v – a 24. – 31.XII., 30.VI. – 28.VIII.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lochovice

	
	
	
	
	
	
16 15

	60/73
	

	Neumětely nz

	
	
	
6

	
16 21

	


	
21

	
	

	Radouš z

	
	
	
1
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	
	
3
5
	
26

	
1

	
27

	
	

	Osov nz

	
	
	
4
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Vižina z

	
	
	
3
5
	
35

	


	
35

	
	

	Všeradice nz

	
	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Nesvačily z

	
	
	
2
5
	
40

	


	
40

	
	

	Skuhrov pod Brdy nz

	
	
	
3

	
43

	


	
43

	
	

	Liteň

	
	
	
5
5
	
48
5
	
2
5
	
51

	50/64
	

	Běleč z

	
	
	
3

	
54

	


	
54

	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
5

	
16 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
3
5
	  = 44 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 27731, nesmí jet vlak 27711



Os 27732

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
	
	
	
22 06

	50/36
	

	Běleč z

	
	
	
6
5
	
22 12
5
	


	
12
5
	
	

	Liteň

	
	1
	
4

	
16
5
	
3

	
19
5
	60/78
	

	Skuhrov pod Brdy nz

	
	
	
5

	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Nesvačily z

	
	
	
3
5
	
28

	


	
28

	
	

	Všeradice nz

	
	
	
3

	
31

	


	
31

	
	

	Vižina z

	
	
	
3

	
34

	


	
34

	
	

	Osov nz

	
	
	
4
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	1
	
3
5
	
42

	
2

	
44

	
	

	Radouš z

	
	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Neumětely nz

	
	
	
2
5
	
50

	


	
50

	
	

	Lochovice

	
	
	
6

	
22 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
5

	  = 50 min



Os 27733

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lochovice

	
	
	
	
	
	
18 15

	60/73
	

	Neumětely nz

	
	
	
6

	
18 21

	


	
21

	
	

	Radouš z

	
	
	
1
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	1
	
3
5
	
26

	
1

	
27

	
	

	Osov nz

	
	
	
4
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Vižina z

	
	
	
3
5
	
35

	


	
35

	
	

	Všeradice nz

	
	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Nesvačily z

	
	
	
2
5
	
40

	


	
40

	
	

	Skuhrov pod Brdy nz

	
	
	
3

	
43

	


	
43

	
	

	Liteň

	
	1
	
5
5
	
48
5
	
2
5
	
51

	50/64
	

	Běleč z

	
	
	
3

	
54

	


	
54

	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
5

	
18 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
3
5
	  = 44 min



Os 27735

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lochovice

	
	
	
	
	
	
20 47

	60/73
	

	Neumětely nz

	
	
	
6

	
20 53

	


	
53

	
	

	Radouš z

	
	
	
1
5
	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	1
	
3
5
	
58

	
29

	
21 27

	
	

	Osov nz

	
	
	
4
5
	
21 31
5
	


	
31
5
	
	

	Vižina z

	
	
	
3
5
	
35

	


	
35

	
	

	Všeradice nz

	
	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Nesvačily z

	
	
	
2
5
	
40

	


	
40

	
	

	Skuhrov pod Brdy nz

	
	
	
3

	
43

	


	
43

	
	

	Liteň

	
	1
	
5
5
	
48
5
	
2
5
	
51

	50/64
	

	Běleč z

	
	
	
3

	
54

	


	
54

	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
5

	
21 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
31
5
	  = 1 h 12 min



Os 27740

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
	
	
	
13 06

	50/36
	

	Běleč z

	
	
	
6
5
	
13 12
5
	


	
12
5
	
	

	Liteň

	
	1
	
3
5
	
13 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Os 27741

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Liteň

	
	1
	
	
	
	
13 51

	50/64
	

	Běleč z

	
	
	
3

	
13 54

	


	
54

	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
5

	
13 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
0

	  = 08 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Vn 58561 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
20 35

	75/76

	Odb Přední Poříčí

	
	
3

	
	
	
38

	

	Tochovice

	
	
5

	
	
	
43

	

	Milín

	
	
13

	
	
	
56

	

	Příbram

	
	
10

	
21 06

	
5

	
21 11

	

	Bratkovice

	
	
7

	
	
	
18

	

	Jince

	
	
6

	
	
	
24

	

	Lochovice

	
	
9

	
	
	
33

	

	Zdice

	
	
10

	
43

	
9

	
52

	90/63

	Beroun seř.n.

	
	
10

	
22 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
14

	  = 1 h 27 min



Vn 58961 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
9 00

	75/76

	Putim

	
	
10

	
9 10

	
3

	
13

	

	Písek

	
	
6

	
	
	
19

	

	Čížová

	
	
10

	
29

	
3

	
32

	

	Vráž u Písku

	
	
7

	
	
	
39

	

	Čimelice

	
	
10

	
	
	
49

	

	Mirovice

	
	
7

	
56

	
16

	
10 12

	

	Březnice

	
	
12

	
	
	
24

	

	Odb Přední Poříčí

	
	
2

	
	
	
26

	

	Tochovice

	
	
4

	
	
	
30

	

	Milín

	
	
9

	
	
	
39

	

	Příbram

	
	
8

	
	
	
47

	

	Bratkovice

	
	
7

	
10 54

	
15

	
11 09

	

	Jince

	
	
7

	
	
	
16

	

	Lochovice

	
	
9

	
	
	
25

	

	Zdice

	
	
10

	
11 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
118

	+
	
37

	  = 2 h 35 min



Vn 59731 pp
VIAMONT

Příbram - Beroun os.n. - Praha-Malešice

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Příbram

	
	
	
	
	
16 41

	75/76

	Bratkovice

	
	
8

	
	
	
49

	

	Jince

	
	
6

	
16 55

	
5

	
17 00

	

	Lochovice

	
	
9

	
17 09

	
11

	
20

	

	Zdice

	
	
10

	
30

	
5

	
35

	90/63

	Beroun seř.n.

	
	
8

	
	
	
43

	85/85

	Beroun os.n.

	
	
2

	
17 45

	
	
17 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
21

	  = 1 h 04 min



Pn 65850

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
	
	
4 43

	85/46

	Zdice

	
	
13

	
4 56

	
31

	
5 27

	70/41

	Lochovice

	
	
13

	
5 40

	
5

	
45

	

	Jince

	
	
14

	
	
	
59

	

	Bratkovice

	
	
9

	
	
	
6 08

	

	Příbram

	
	
10

	
6 18

	
66

	
7 24

	60/47

	Milín

	
	
11

	
	
	
35

	

	Tochovice

	
	
8

	
	
	
43

	70/50

	Odb Přední Poříčí

	
	
3

	
	
	
46

	

	Březnice

	
	
4

	
7 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85

	+
	
102

	  = 3 h 07 min



Pn 65930 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zdice

	
	
	
	
	
2 46

	70/41

	Lochovice

	
	
16

	
	
	
3 02

	

	Jince

	
	
18

	
3 20

	
3

	
23

	

	Bratkovice

	
	
12

	
	
	
35

	

	Příbram

	
	
11

	
	
	
46

	60/47

	Milín

	
	
16

	
	
	
4 02

	

	Tochovice

	
	
7

	
	
	
09

	70/50

	Odb Přední Poříčí

	
	
3

	
	
	
12

	

	Březnice

	
	
3

	
4 15

	
31

	
46

	60/43

	Mirovice

	
	
10

	
	
	
56

	65/48

	Čimelice

	
	
6

	
5 02

	
40

	
5 42

	60/45

	Vráž u Písku

	
	
12

	
	
	
54

	65/46

	Čížová

	
	
8

	
6 02

	
18

	
6 20

	60/47

	Písek

	
	
10

	
30

	
7

	
37

	70/50

	Putim

	
	
7

	
44

	
3

	
47

	

	Protivín

	
	
12

	
6 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
151

	+
	
102

	  = 4 h 13 min



Pn 65932 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zdice

	
	
	
	
	
17 47

	70/41

	Lochovice

	
	
16

	
18 03

	
3

	
18 06

	

	Jince

	
	
17

	
23

	
13

	
36

	

	Bratkovice

	
	
13

	
	
	
49

	

	Příbram

	
	
13

	
19 02

	
73

	
20 15

	60/47

	Milín

	
	
17

	
	
	
32

	

	Tochovice

	
	
8

	
20 40

	
10

	
50

	70/50

	Odb Přední Poříčí

	
	
4

	
	
	
54

	

	Březnice

	
	
3

	
	
	
57

	60/43

	Mirovice

	
	
10

	
	
	
21 07

	65/48

	Čimelice

	
	
8

	
	
	
15

	60/45

	Vráž u Písku

	
	
13

	
	
	
28

	65/46

	Čížová

	
	
8

	
	
	
36

	60/47

	Písek

	
	
9

	
	
	
45

	70/50

	Putim

	
	
5

	
21 50

	
42

	
22 32

	

	Protivín

	
	
9

	
22 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
153

	+
	
141

	  = 4 h 54 min



Pn 66560

Nádraží Washington - Beroun seř.n. - Příbram

Zdice - Příbram zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
11 09

	
	
11 43

	85/46

	Zdice

	
	
14

	
11 57

	
21

	
12 18

	70/41

	Lochovice

	
	
13

	
	
	
31

	

	Jince

	
	
13

	
	
	
44

	

	Bratkovice

	
	
9

	
	
	
53

	

	Příbram

	
	
8

	
13 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
21

	  = 1 h 18 min



Pn 66860 pp

Děčín hl.n.nákl.n. - Beroun seř.n. - Březnice - Bělčice

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
0 47

	
	
1 26

	85/46

	Zdice

	
	
12

	
1 38

	
51

	
2 29

	70/41

	Lochovice

	
	
14

	
	
	
43

	

	Jince

	
	
13

	
	
	
56

	

	Bratkovice

	
	
10

	
	
	
3 06

	

	Příbram

	
	
10

	
	
	
16

	60/47

	Milín

	
	
14

	
	
	
30

	

	Tochovice

	
	
7

	
	
	
37

	70/50

	Odb Přední Poříčí

	
	
3

	
	
	
40

	

	Březnice

	
	
4

	
3 44

	
	
3 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87

	+
	
51

	  = 2 h 18 min



Pn 68551

Lok. ř. 742 Březnice - Příbram. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 2 x 742 Příbram - Beroun seř.n.. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
11 52

	70/48 

	Odb Přední Poříčí

	
	
3

	
	
	
55

	

	Tochovice

	
	
5

	
	
	
12 00

	

	Milín

	
	
13

	
	
	
13

	60/47

	Příbram

	
	
11

	
12 24

	
212

	
15 56

	

	Bratkovice

	
	
8

	
	
	
16 04

	

	Jince

	
	
6

	
	
	
10

	

	Lochovice

	
	
10

	
	
	
20

	

	Zdice

	
	
11

	
16 31

	
50

	
17 21

	80/46

	Beroun seř.n.

	
	
10

	
17 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77

	+
	
262

	  = 5 h 39 min



Pn 68937 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
4 06

	65/49

	Putim

	
	
12

	
	
	
18

	

	Písek

	
	
5

	
	
	
23

	

	Čížová

	
	
13

	
	
	
36

	

	Vráž u Písku

	
	
9

	
4 45

	
12

	
57

	

	Čimelice

	
	
13

	
5 10

	
12

	
5 22

	70/48

	Mirovice

	
	
9

	
	
	
31

	

	Březnice

	
	
12

	
43

	
7

	
50

	

	Odb Přední Poříčí

	
	
3

	
	
	
53

	

	Tochovice

	
	
5

	
58

	
18

	
6 16

	

	Milín

	
	
15

	
	
	
31

	60/47

	Příbram

	
	
10

	
6 41

	
15

	
56

	

	Bratkovice

	
	
8

	
	
	
7 04

	

	Jince

	
	
7

	
7 11

	
18

	
29

	

	Lochovice

	
	
11

	
	
	
40

	

	Zdice

	
	
10

	
7 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
142

	+
	
82

	  = 3 h 44 min



Pn 68939 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
17 45

	65/49

	Putim

	
	
11

	
	
	
56

	

	Písek

	
	
4

	
	
	
18 00

	

	Čížová

	
	
13

	
	
	
13

	

	Vráž u Písku

	
	
9

	
18 22

	
7

	
29

	

	Čimelice

	
	
12

	
	
	
41

	70/48

	Mirovice

	
	
7

	
	
	
48

	

	Březnice

	
	
12

	
	
	
19 00

	

	Odb Přední Poříčí

	
	
2

	
	
	
02

	

	Tochovice

	
	
4

	
	
	
06

	

	Milín

	
	
12

	
19 18

	
7

	
25

	60/47

	Příbram

	
	
9

	
	
	
34

	

	Bratkovice

	
	
7

	
	
	
41

	

	Jince

	
	
6

	
	
	
47

	

	Lochovice

	
	
10

	
	
	
57

	

	Zdice

	
	
10

	
20 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
128

	+
	
14

	  = 2 h 22 min



Pn 69730 pp
VIAMONT

Praha-Malešice - Beroun os.n. - Příbram

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
1 24

	
	
1 44

	70/41

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
46

	85/46

	Zdice

	
	
10

	
1 56

	
3

	
59

	70/41

	Lochovice

	
	
18

	
	
	
2 17

	

	Jince

	
	
19

	
	
	
36

	

	Bratkovice

	
	
14

	
	
	
50

	

	Příbram

	
	
13

	
3 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
3

	  = 1 h 19 min



Pn 69984 pp

Zdice - Protivín - České Budějovice seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zdice

	
	
	
	
	
0 01

	70/41

	Lochovice

	
	
11

	
	
	
12

	

	Jince

	
	
11

	
	
	
23

	

	Bratkovice

	
	
7

	
	
	
30

	

	Příbram

	
	
7

	
	
	
37

	60/47

	Milín

	
	
11

	
	
	
48

	

	Tochovice

	
	
7

	
	
	
55

	70/50

	Odb Přední Poříčí

	
	
3

	
	
	
58

	

	Březnice

	
	
3

	
	
	
1 01

	60/43

	Mirovice

	
	
10

	
	
	
11

	65/48

	Čimelice

	
	
6

	
	
	
17

	60/45

	Vráž u Písku

	
	
12

	
	
	
29

	65/46

	Čížová

	
	
7

	
1 36

	
4

	
40

	60/47

	Písek

	
	
9

	
	
	
49

	70/50

	Putim

	
	
4

	
	
	
53

	

	Protivín

	
	
10

	
2 03

	
	
2 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
118

	+
	
4

	  = 2 h 02 min



Pn 69987 pp

České Budějovice seř.n. - Protivín - Zdice

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
1 05

	
	
1 11

	65/49

	Putim

	
	
10

	
	
	
21

	

	Písek

	
	
5

	
	
	
26

	

	Čížová

	
	
12

	
	
	
38

	

	Vráž u Písku

	
	
7

	
	
	
45

	

	Čimelice

	
	
11

	
	
	
56

	70/48

	Mirovice

	
	
6

	
	
	
2 02

	

	Březnice

	
	
8

	
	
	
10

	

	Odb Přední Poříčí

	
	
2

	
	
	
12

	

	Tochovice

	
	
4

	
	
	
16

	

	Milín

	
	
9

	
	
	
25

	60/47

	Příbram

	
	
9

	
	
	
34

	

	Bratkovice

	
	
6

	
2 40

	
35

	
3 15

	

	Jince

	
	
7

	
	
	
22

	

	Lochovice

	
	
12

	
	
	
34

	

	Zdice

	
	
10

	
3 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
118

	+
	
35

	  = 2 h 33 min



Lv 78540 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
	
	
	
9 48

	50/56
	

	Liteň

	
	
	
8

	
9 56

	
5

	
10 01

	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	
	
21

	
10 22

	
10

	
32

	
	

	Lochovice

	
	
	
12

	
10 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
15

	  = 56 min



Lv 78541 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lochovice

	
	
	
	
	
	
14 26

	50/52
	

	Hostomice pod Brdy

	
	
	
12

	
14 38

	
10

	
48

	
	

	Liteň

	
	
	
23

	
15 11

	
5

	
15 16

	45/55
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
9

	
15 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
15

	  = 59 min



Mn 85460

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zdice

	
	
	
	
	
10 50

	70/41

	Lochovice

	
	
13

	
11 03

	
147

	
13 30

	

	Jince

	
	
13

	
13 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
147

	  = 2 h 53 min



Mn 85461

Hostomice pod Brdy - Liteň pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lochovice

	
	
	
	
	
	
11 13

	45/50
	

	Neumětely nz

	
	
	
7

	
11 20

	
10

	
30

	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	2
	
6

	
36

	
10

	
46

	40/43
	27726

	Liteň

	
	
	
23

	
12 09

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
20

	  = 56 min



Mn 85462

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	2
	
	
	
	
12 50

	40/47
	27729

	Neumětely nz

	
	
	
6

	
12 56

	
5

	
13 01

	
	

	Lochovice

	
	
	
8

	
13 09

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
5

	  = 19 min



Mn 85463

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jince

	
	
	
	
	
14 11

	60/47

	Lochovice

	
	
11

	
	
	
22

	

	Zdice

	
	
10

	
14 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
0

	  = 21 min



Mn 85464 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Liteň

	
	
	
	
	
	
12 53

	45/50
	

	Hostomice pod Brdy

	
	
	
22

	
13 15

	
10

	
13 25

	
	

	Neumětely nz

	
	
	
7

	
32

	
10

	
42

	
	

	Lochovice

	
	
	
9

	
13 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
20

	  = 58 min


 z km 11,8 platí 40/47



Mn 85468

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Příbram

	
	
	
	
	
7 52

	60/47

	Milín

	
	
14

	
8 06

	
53

	
8 59

	

	Tochovice

	
	
8

	
9 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
53

	  = 1 h 15 min



Mn 85469

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tochovice

	
	
	
	
	
9 58

	70/41

	Milín

	
	
11

	
10 09

	
10

	
10 19

	60/47

	Příbram

	
	
11

	
10 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
10

	  = 32 min



Mn 85932 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
	
	
	
5 22

	50/39
	

	Liteň

	
	
	
14

	
5 36

	
10

	
46

	45/50
	

	Všeradice nz

	
	
	
12

	
58

	
10

	
6 08

	40/47
	

	Hostomice pod Brdy

	
	
	
13

	
6 21

	
20

	
41

	
	

	Lochovice

	
	
	
17

	
6 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
40

	  = 1 h 36 min



Mn 85933 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lochovice

	
	
	
	
	
	
18 50

	45/50
	

	Hostomice pod Brdy

	
	
	
14

	
19 04

	
50

	
19 54

	40/43
	

	Liteň

	
	
	
29

	
20 23

	
10

	
20 33

	35/46
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
12

	
20 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
60

	  = 1 h 55 min



Mn 88771

Protivín - Písek pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
4 36

	65/49

	Putim

	
	
9

	
	
	
45

	

	Písek

	
	
5

	
4 50

	
208

	
8 18

	

	Čížová

	
	
11

	
8 29

	
8

	
37

	

	Vráž u Písku

	
	
8

	
45

	
10

	
55

	

	Čimelice

	
	
14

	
9 09

	
10

	
9 19

	70/46

	Mirovice

	
	
9

	
28

	
10

	
38

	

	Březnice

	
	
11

	
9 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
246

	  = 5 h 13 min



Mn 88772

Písek - Protivín pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
11 35

	60/43

	Mirovice

	
	
13

	
11 48

	
5

	
53

	65/48

	Čimelice

	
	
9

	
12 02

	
41

	
12 43

	60/45

	Vráž u Písku

	
	
14

	
57

	
34

	
13 31

	65/46

	Čížová

	
	
8

	
13 39

	
20

	
59

	60/47

	Písek

	
	
11

	
14 10

	
9

	
14 19

	70/50

	Putim

	
	
6

	
	
	
25

	

	Protivín

	
	
11

	
14 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
109

	  = 3 h 01 min



Mn 88981 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
17 30

	65/49

	Putim

	
	
12

	
17 42

	
21

	
18 03

	

	Písek

	
	
6

	
18 09

	
37

	
46

	

	Čížová

	
	
11

	
	
	
57

	

	Vráž u Písku

	
	
8

	
19 05

	
22

	
19 27

	

	Čimelice

	
	
14

	
41

	
13

	
54

	70/46

	Mirovice

	
	
9

	
20 03

	
12

	
20 15

	

	Březnice

	
	
11

	
20 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
105

	  = 2 h 56 min



Mn 88982 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
22 00

	60/43

	Mirovice

	
	
13

	
22 13

	
5

	
18

	65/48

	Čimelice

	
	
9

	
27

	
5

	
32

	60/45

	Vráž u Písku

	
	
14

	
46

	
15

	
23 01

	65/46

	Čížová

	
	
9

	
23 10

	
5

	
15

	60/47

	Písek

	
	
11

	
26

	
5

	
31

	70/50

	Putim

	
	
6

	
	
	
37

	

	Protivín

	
	
11

	
23 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
35

	  = 1 h 48 min



Mn 95992 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bratkovice

	
	
	
	
	
10 35

	70/41

	Příbram

	
	
9

	
10 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95993 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Příbram

	
	
	
	
	
10 19

	60/47

	Bratkovice

	
	
8

	
10 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98265 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
10 25

	65/44

	Putim

	
	
12

	
10 37

	
26

	
11 03

	

	Písek

	
	
7

	
11 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
26

	  = 45 min



Mn 98266 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Písek

	
	
	
	
	
12 20

	70/50

	Putim

	
	
6

	
12 26

	
13

	
39

	

	Protivín

	
	
10

	
12 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
13

	  = 29 min


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	890
	15
	7921
	45
	27722
	61
	68939
	74

	891
	16
	7922
	46
	27723
	62
	
	

	892
	17
	7924
	47
	27724
	62
	69730
	74

	893
	18
	7926
	48
	27725
	63
	
	

	894
	19
	7930
	48
	27726
	63
	69984
	75

	895
	20
	7931
	49
	27727
	64
	69987
	76

	896
	21
	7934
	49
	27728
	64
	
	

	897
	22
	7940
	49
	27729
	65
	78540
	76

	898
	23
	7941
	50
	27730
	65
	78541
	76

	899
	24
	7942
	51
	27731
	66
	
	

	
	
	7943
	51
	27732
	66
	85460
	77

	1590
	25
	7944
	52
	27733
	67
	85461
	77

	1591
	26
	7945
	52
	27735
	67
	85462
	77

	
	
	7946
	53
	27740
	68
	85463
	77

	7700
	27
	7947
	53
	27741
	68
	85464
	78

	
	
	7949
	54
	
	
	85468
	78

	7900
	28
	7950
	54
	58561
	68
	85469
	78

	7901
	28
	7952
	55
	
	
	
	

	7903
	29
	7954
	55
	58961
	69
	85932
	78

	7904
	30
	7956
	56
	
	
	85933
	79

	7905
	31
	7961
	56
	59731
	69
	
	

	7907
	32
	7963
	57
	
	
	88771
	79

	7908
	33
	7965
	57
	65850
	70
	88772
	79

	7909
	34
	7980
	58
	
	
	
	

	7910
	35
	7990
	58
	65930
	70
	88981
	80

	7911
	36
	
	
	65932
	71
	88982
	80

	7912
	37
	17905
	58
	
	
	
	

	7914
	38
	
	
	66560
	71
	95992
	80

	7915
	39
	27700
	59
	
	
	95993
	80

	7916
	40
	27701
	59
	66860
	72
	
	

	7917
	41
	27710
	60
	
	
	98265
	81

	7918
	42
	27711
	60
	68551
	72
	98266
	81

	7919
	43
	27720
	60
	
	
	
	

	7920
	44
	27721
	61
	68937
	73
	
	



SJŘ 715, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 715, platí od 9. prosince 2007

